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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SARANDI 

- 06.02.2017 
 

Primeiro Período  -     V 

 

Aos 06(seis) dias do mês de Fevereiro do ano 2017(dois mil e dezessete), reuniu-se a Câmara 

Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período do 

Primeiro Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos Vereadores: Carlos Roberto 

Falaschi-Presidente, Aparecido Antonio-Vice-Presidente, Cilas Souza Morais-1º Secretário, José 

Aparecido da Silva-2º Secretário, André Luis Celestino Jardim, Dionízio Aparecido Viáro, Eliana 

Trautwein Santiago, Erasmo Cardoso Pereira, Eunildo Zanchim, Gilberto Messias de Pinas. Às 17 

horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento Interno do Legislativo, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão iniciando todos de pé com a invocação “SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o edil JOSÉ 

APARECIDO DA SILVA, procedeu à leitura de um texto bíblico, em seguida o Senhor Presidente 

comunicou de que por se tratar de Sessão de início de Período Legislativo, não havia Ata da Sessão 

anterior para ser deliberada, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura dos expedientes 

recebidos e expedidos durante a semana anterior. Dando seguimento à Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu as presenças de todos e determinou ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos 

Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante o “EXPEDIENTE”, tendo como primeiro 

orador inscrito, o edil APARECIDO ANTONIO, o qual comentou sobre o seu retorno a esta Casa 

depois de 16 anos, onde exerceu um mandato de Vereador; afirmou que deseja que os Poderes 

Legislativo e Executivo tenham união com trabalho conjunto, citando o caso da ligação da Avenida 

Rio de Janeiro com a Avenida Maringá, e da Rua Inglaterra com a Avenida Ademar Bornia, onde o 

DER e a Policia Federal estão querendo fechar a interligação, mas não podemos deixar que isso ocorra, 

pois são uma das únicas ligações dos lados norte e sul do Município, e caso seja fechada a ligação será 

prejudicada a nossa população. O segundo orador a fazer uso da palavra foi o edil CARLOS 

ROBERTO FALASCHI, o qual fez uso da palavra para fazer agradecimentos a Deus, aos seus 

familiares, e a todos que o apoiaram nessa caminha para chegar a essa Casa de Leis; reafirmou o 

compromisso de trabalhar em prol do povo Sarandiense, em harmonia com o Poder Executivo, e em 

prol da nossa população, sempre respeitando a Constituição e as demais Leis do Município. 

Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante o Expediente, o Senhor 

Presidente agradeceu novamente as presenças de todos, e solicitou ao 1º Secretário que procedesse a 

verificação de presenças dos Senhores Vereadores, e constatadas as presenças de todos passou-se na 

sequência para a ORDEM DO DIA, com a seguinte Pauta dos Trabalhos: ITEM I – 

REQUERIMENTO Nº 004/2017, dos edis CARLOS ROBERTO FALASCHI “LEÃO” e CILAS 

SOUZA MORAIS, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize o parcelamento em 10 vezes 

das Taxas de Atualização de Projetos e Outorga Onerosa, referente à alteração da Lei nº 1632/09. 

ITEM II – REQUERIMENTO Nº 005/2017, dos edis CILAS SOUZA MORAIS e ERASMO 

CARDOSO PEREIRA, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a contração de 01 (um) 

profissional qualificado, de preferência na área de Educação Física, para a realização de atividades 

físicas para o pessoal da 3ª Idade de Sarandi. ITEM III – REQUERIMENTO Nº 006/2017, do edil 
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EUNILDO ZANCHIM “NILDÃO”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a implantação 

de 01 (uma) Praça com uma API – Academia da Primeira Idade, no Jardim Califórnia. ITEM IV – 

REQUERIMENTO Nº 007/2017, dos edis ERASMO CARDOSO PEREIRA e ELIANA 

TRAUTWEIN SANTIAGO, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a construção de 01 

(um) CENTRO CULTURAL em nossa cidade. ITEM V – REQUERIMENTO Nº 008/2017, do edil 

ANDRÉ LUIS CELESTINO JARDIM, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando estudos sobre a 

viabilidade do funcionamento das UBSs – Unidades Básicas de Saúde, que poderão estender o 

atendimento até as 22:00 horas, e informar ainda a data prevista para tal. ITEM VI – 

REQUERIMENTO Nº 009/2017, do edil DIONIZIO APARECIDO VIÁRO, Ofício ao Senhor 

Prefeito, solicitando que viabilize a execução de Pavimentação Asfáltica da Estrada Mauro Trindade, 

até a divisa com o Município de Marialva. ITEM VII – REQUERIMENTO Nº 010/2017, do edil 

APARECIDO ANTONIO “CIDO POLÍCIA”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a 

construção de 01 (um) CENTRO DE EVENTOS ao lado do Estádio Municipal, o qual se encontra em 

construção. ITEM VIII – REQUERIMENTO Nº 011/2017, do edil GILBERTO MESSIAS DE PINAS, 

Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que informe a esta Casa de Leis, como estão os repasses da 

Merenda Escolar, se existe licitação para merenda, se todas as escolas estão com autorização de 

funcionamento, e se possuem laudo atualizado do corpo de bombeiros, e ainda se todas as adequações 

foram realizadas. ITEM IX – REQUERIMENTO Nº 012/2017, do edil JOSÉ APARECIDO DA 

SILVA “NITO”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que mantenha entendimentos junto à direção 

dos Correios, no sentido de providenciar a regulamentação dos CEPs – Código de Endereçamento 

Postal das vias públicas dos Jardins Ouro Verde III e IV Partes. ITEM X – REQUERIMENTO Nº 

013/2017, da edil ELIANA TRAUTWEIN SANTIAGO, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que 

sejam tomadas as devidas providências, no sentido de se viabilizar a reativação do Conselho da Mulher 

de Sarandi. Os Requerimentos acima mencionados foram todos colocados em Discussões e Votações 

Únicas Individualmente, sendo Aprovados por Unanimidades. Terminados os itens constantes da Pauta 

dos Trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu as presenças de todos, e determinou 

ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra 

durante as “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, tendo como primeiro orador inscrito o edil APARECIDO 

ANTONIO, o qual requereu o encaminhamento dos seguintes Ofícios: Ao Secretário do Meio 

Ambiente, solicitando a realização de serviços de roças no Jardim Monterey, principalmente próximo 

as Creches/Escolas, na Estrada que liga a Avenida Octávio Colli, ao Residencial Mauá, próximo a 

Creche Beatriz, pois está um enorme matagal naquele local; à Secretaria de Maio Ambiente, 

solicitando serviços de roças no Jardim Rio de Janeiro; Ao Secretário de Urbanismo, solicitando 

serviços de recape asfáltico na Rua Augusto Birches Terrão, da Rua Guilherme Sonego, até a Rua 

Aclimação, pois o local está em péssimas condições: Ao Secretário de Urbanismo, solicitação que faça 

calçadas e em parceria com a Secretaria de Maio Ambiente, faça a roçada no Passeio Público da 

Creche/Escola do Jardim Universal, pois nos foi passada a foto do local, o qual está intransitável; Ao 

25º Batalhão de Umuarama, na pessoa do Comandante Coronel Letrito, expressando as Condolências 

em virtude da morte do Soldado Damião, o qual foi vítima de emboscada de bandidos, no ultimo 

sábado, onde o soldado em serviço foi vitimado, e à família enlutada; Aos Policias que agiram com 

rapidez na solução do assassinado do Soldado Damião, e em perseguição aos marginais assassinos, 

mediante confronte, mataram esses miliantes, cumprimentando-os. O segundo orador a fazer uso da 

palavra foi o edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA, o qual requereu o encaminhamento dos seguintes 

Ofícios: Ao Secretário Juninho Wolpato, solicitando do mesmo que tome as devidas providências com 

relação ao problema daquele pessoal da continuação da Avenida Borsari Neto, abaixo do CME, onde 

as águas das enxurradas continuam invadindo as casas do local; À família do amigo Toninho Carneiro, 

externando as Condolências desta Casa de Leis, em virtude do falecimento do mesmo, que é uma 

grande perca, e deixou em aberto aos demais Vereadores para fazer parte desse ofício. O terceiro 

orador a fazer uso da palavra foi o edil EUNILDO ZANCHIM, o qual requereu o encaminhamento dos 

seguintes Ofícios: Ao Secretário da Guarda Municipal, Sargento Baradel, solicitando do mesmo que 
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providencie a realização de Patrulhamento mais ostensivo no cruzamento da Rua José Munhoz com a 

Avenida Ângelo Perini, onde os motoristas estão furando o sinal vermelho do Semáforo, causando 

riscos de atropelamentos e outros no local, portanto uma imprudência, principalmente nos horários de 

Pico “de amanhã e à tarde”; afirmou ao Vereador Cído Polícia que está junto com o mesmo, na luta do 

Viaduto e vamos até o final; comentou sobre a reunião do CODEM de Maringá, da qual participou, e 

afirmou que está sendo formado o CODES em Sarandi, com participação dos nossos empresários; 

comentou sobre a questão da linha do trem; comentou sobre uma proposta em conjunto com, o 

Vereador Mineirinho, no sentido de diminuir o prazo para 10(dez) com relação à Notificação para a 

realização de serviços de roçadas, por parte dos proprietários de terrenos baldios, e afirmou que estará 

apresentando Projeto de Lei neste sentido, e da mesma forma o prazo com relação à construção de 

calçadas. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante as Explicações 

Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu nominalmente às presenças de 

todos, e fez alguns comunicados e/ou esclarecimentos, dando por encerrada a Sessão da qual para 

constar foi lavrada a presente Ata, a qual após aprovada em Plenário, vai assinada pelo Senhor 

Presidente e pelo 1º Secretário.- Sarandi-Pr., 06 de Fevereiro do ano 2017.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

Carlos Roberto Falaschi, 

Presidente 

Cilas Souza Morais, 

1º Secretário 


